

名师开讲

一般人安奉神明，大多数以一尊为主，但也有一些善信很诚心，供奉多尊的神明，好比是观音菩萨、大伯公、关帝公等等。

供奉三尊神明是最常见，不过也有的供奉五尊或七尊。各位读者，有供奉三尊神明以上者，如果可以的话，最好请求神庙主持人或法师给予指点，以便列出正确的神位排列。

因为每一位神明都有他们本身的神职，在天界的地位以及法力的高强。

大伯公、观音菩萨以及关帝是最多善信安奉的三尊神明，他们该怎么排列呢？我的建议是观音菩萨坐中央，左手边坐大伯公，右手边则是关帝。

观音菩萨最大应列中央

以道教或神佛界来说，神位的排列是看其神职位，因观音菩萨当大，所以应该坐中央位，若三尊神明是一起敬奉的时候。

至于有的善信在还没有安奉其余的神明的，打个比方说他们先安奉关帝，后来才安观音菩萨和大伯公，那么就以关帝坐中央，观音菩萨坐左边，大伯公坐右边。

当然也有的安奉神明是以本身行业的祖师爷为主，比如剪头发的，便安奉吕洞宾；做家具和建筑的就安奉鲁班仙师，做裁缝业的则会安奉七仙女，或称之为织女仙姑等等。

因此安奉神明，的确是有它的规矩，甚至有的是祖先一直传下来的神明，然后由

后辈接香火，总之各有各的祖师爷。

在大马，观音菩萨是大家均有供奉的，接下来是关帝和大伯公，这三尊神明都是最广泛的，只要神明的坐位排列正确，你所拜的神明就会添加福气。

还有排列对的神明，他们也会增加威灵。毕竟神明都是慈悲的，如有安不对，那么就尽快找师父或高僧再重新排列，打到牲杯后，就不要再移动，否则财气方面就一直守不住了。

最后提醒大家的是，不要喜欢就换神像，除非有遇到很合眼缘，又或神像有破损，这才换过新的。不过换之前，记得开光加持，才不至于失运和没诚心。

如神庙建造新的神像或佛像，需要大家乐捐的话，大家就千万不要错过，因为乐捐神像或佛像，可以让本身的福气加持。

祭拜添福气 神明坐对位

风水天地祝福堂主持兼著名风水师 桃李满天下 陈清文大师



豪宅旁有大树，需由专业风水师鉴定是吉或凶。

有的人在屋旁种树，以为树大可遮荫，可是几十年后，大树越长越高，刚好压住屋子，屋里的人生活如千斤重压肩头，日子过得不轻松。大石压顶跟大树压顶一样，没有富贵风水之气。

在中国，有一户人家，附近土地都被开发商买来建高楼大厦，他就是不卖祖屋。结果，附近都是高楼，只剩他一间小屋，被人形容为“钉子户”。

这间众人皆高，唯我独矮的屋子，在风水上是不好的，这叫“压运”，运气被压住了，财运当然不济。每天，抬头不见天，只见大厦，如笼中鸟。

所以，我的劝告是，屋子周围50尺之内，最好不要有高过眉的山、屋，要不然即为压，心情难开怀。

我要在这儿据实相告，屋子内部的风水可以改，屋子外面大环境的风水很难改。有时，面对太恶劣的大环境，长远之计，我会劝告客户搬迁。

下一期，再跟大家谈，何为射的风水煞。

二煞：压煞——

大石压顶 富贵不来

第二是压，一间屋子被外面的大环境所压，要抬头也难，如何富贵逼人？在风水上，压指的是山压、树林压、大厦压等。

举个例子，一间屋子太靠近山，这叫山压。屋后有山，原为靠山，但要有一定的距离。有的住家，后门一打开就见山，很有压迫感，下雨担心山崩，晴天担心山石滚下，肯定不会大富大贵。

冲煞压煞，人难富贵

富人风水，是一个讲究屋子与大环境相生相旺及水乳交融的风水。

屋子的风水改了，可是与外面的环境格格不入，一样聚不了富贵之气。风水，从大环境的山川河泊至小环境的房屋、树木、沟渠都很重要，要和谐、融合。

这一期，我跟大家谈深入一点的风水学问，就是冲、压、射、反、割的风水煞问题，五煞不除，人难富贵。

一煞：冲煞——

气直冲而来 财富不聚

先讲冲，所谓冲就是直冲而来，撞击的力量会破坏风水磁场。举个例子，屋子对准马路，车辆直冲而来，财富不聚。

有的人，住家对面是火车站、巴士站，车头对准屋子冲来，家人生命的安全有问题。所以，屋子内部风水怎样好，一有路冲、水冲、河冲，难以富贵。

涣散的表情，顿时心里有了数，我身体前倾，压低声音问道：“你俩是不是吸毒了？”

吸毒激发创作灵感

仿佛被看穿了心思一般，两人先是吓了一跳，接着神情显得尴尬，无可奈何之下，最终向我承认两人吸毒已有3年的时间了，而且还是吸食危害最大冰毒。

吸毒的理由，不外乎是因为灵感枯竭。设计师的头脑需要源源不断地创造出令人耳目一新的杰作，一旦陷入创作瓶颈便会苦恼不已，在听说吸毒可以带来灵感后，两人开始大量吸食冰毒缓解压力、激发创作灵感。

刚开始吸食毒品的感觉很舒服，感觉身体飘飘然的，灵感泉思如涌，然而经过一段时间之后，生理、心理对毒品产生的依赖性，就此上瘾，甚至还开始出现幻觉、幻听。他

们口中满屋子的鬼魂，正是因吸毒过度，破坏大脑神经所产生的幻觉。

这样情况持续下去，夫妻俩迟早会精神上出现问题，前途尽毁。他们也向我坦承，染上毒品之后后悔不已，想要戒毒却又有心无力。若到戒毒所接受强制戒毒，则意味着名誉扫地，甚至可能丢了工作。

有心悔改不怕迟，既然已经立下决心戒毒，我也决定助他们一臂之力，起坛施法“破毒品缘”以及“戒毒瘾”，除其心魔，使其不再迷恋毒品的诱惑。

法事不久后，已成功戒毒的两人回来答谢我，甚至还介绍两位同受毒瘾所苦的朋友前来求助于我。

不可否认，设计讲求创造性，工作压力大、工作时间长，于是有些人便以吸毒来纾缓精神压力或刺激灵感，但是排解压力有多种方式，切勿因此而沾染毒品，促成一失足成千古恨。

施法除心魔 吸毒夫妻闹见鬼

妙手医心 正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。

妙婵师太



大马名预言家 画家 风水玄学家 苗太师



“师太，我们被鬼缠身了！满屋子的鬼不停地飘来飘去，你一定要救我们！”

眼前这对三十岁出头的年轻夫妻，满脸惊恐，煞有其事向我形容，每到入夜躺在床上，总会听到有把声音在耳边呢喃，有时候清晰、有时候模糊，不停的教唆着自己去死。

夫妻俩说的煞有其事，我仔细打量着面前这对夫妻，若是被鬼缠身，通常是面色发暗甚至发青，可他们面色红润，印堂发亮，虽然体质很弱，但是并不像常年鬼缠身的人。

再说，夫妻两人皆从事设计工作，老公为知名室内设计师，老婆则是服装设计师，都是受过高等教育的专业人士，怎么会如此一派胡言？

交谈中，我发现夫妻俩不时流露出眼神